

Svake godine u prvom tjednu kolovoza obilježava se Svjetski tjedan dojenja. Dojenje donosi brojne koristi za dijete, majku ali i za cijelo društvo ,dok neostvarivanje dojenja nosi povećane rizike za zdravlje.

Čak i ovo vrijeme pandemije covida-19,pokazalo je sve dobrobiti dojenja ,zato Dom zdravlja Zagreb-Istok i dalje kontinuirano organizira kako to epidemiološka situacija nalaže brojne online aktivnosti, ali i susrete “uživo” uz poštivanje svih epidemioloških mjera(dolasci u Savjetovalište za dojenje).

Sve to s ciljem kontinuirane edukacije oba roditelja o dobrobitima dojenja prateći najnovija znanstveno utemeljena saznanja.

Dom zdravlja Zagreb-Istok preko svoje web stranice promovira dojenje, redovito objavljujući aktivnosti i preventivne programe koje provode patronažne sestre i IBCLC savjetnica za dojenje.

Također dojenje promoviramo i putem društvenih mreža savjetnice za dojenje i patronažnih sestara.

Međunarodni tjedan dojenja u prvom tjednu kolovoza u 2021.god. obilježit ćemo sa dvije online “Radionice o dojenju”.

Radionice su zamišljene kao uvod u osnove dojenja, odnosno prehrane majčinim mlijekom namjenjene trudnicama, majkama i njihovim partnerima kao podrška u dojenju s ciljem zaštite, promocije i unapređenja dojenja u zajednici.

Online “Radionice o dojenju” održat će se 03. i 04.kolovoza 2021. od 13 do 14 sati preko platforme Google meet.

Za prijavu je potreban gmail account.

Prijaviti se može jednostavno na mail: trudnicki.tecaj.dzzi@gmail.com

s imenom i prezimenom i napomenom da se prijavljuju na “Radionicu o dojenju”.

Prijave primamo do 03.08.2021. do 12 sati.

Na mail s kojim su se prijavili dobiti će poveznicu za pristup online “Radionici o dojenju”.

Online radionicu će održati Ljiljana Mišković,bacc.med.techn,IBCLC savjetnica za dojenje i voditeljica Savjetovališta za dojenje Doma zdravlja Zagreb Istok.

Očekujemo odličan odaziv jer je na posljednjem Trudničkom tečaju u srpnju Doma zdravlja Zagreb Istok bilo prijavljenih 112 trudnica.